

创文明城市 做文明市民

万元奖金等你拿!

我市公开征集创文主题标识

□记者 刘蓓

本报讯 7月24日,从市创建全国文明城市工作指挥部传来消息,为推动我市创建全国文明城市,打造独具特色的城市文明标识,进一步调动广大市民参与创建的积极性、主动性和创造性,市创建全国文明城市工作指挥部办公室研究决定,面向社会公开征集平顶山市创建全国文明城市主题标识(LOGO)。

据了解,作品设计要紧扣文明主

题、融合城市景观、承接历史文化,提炼体现具有独特内涵的鹰城城市形象视觉符号,彰显城市精神品格,展示良好城市形象。

作品要求契合大众欣赏习惯,形象生动、简洁大气、主题鲜明、易于制作和缩小放大,并适合单色或彩色印刷。

凡具备相关专业能力的个人和组织均可参加。参加征集活动的作品必须是原创作品,投稿前未以任何形式发表过,不得侵犯第三方知识产权。

参赛作品不得有涉嫌民族歧视、宗教歧视以及其他有悖于社会主义道德风尚的内容,在内容和形式上均不得违反相关法律规定。

经线下和线上共同评审最终确定入选的作品1件,奖金10000元(税前);入围作品10件,各赠送价值3000元礼品一份。

此次公开征集时间为7月25日至8月7日。参与者可发送作品至指定邮箱 pdscwzhbxx@163.com,联系电话:0375-3782108。

我市全面推进城市生活垃圾分类

目前市内五区覆盖率为48%

□记者 王孟鹤

本报讯 7月23日,市城市管理局相关负责人介绍,我市城市生活垃圾分类工作取得实效,截至目前,我市累计完成生活垃圾分类试点户数153216户,共覆盖166个小区,市内五区覆盖率已完成48%。

我市按照属地管理、因地制宜、系统推进的原则,制定《关于平顶山市城市生活垃圾分类操作指南》《关于平顶山市统一垃圾分类运输车辆标识的通知》《平顶山市城市生活垃圾分类工作标准》等12份文件,同时建立填报资料清单,逐一细化销号,安排专人,一对一到市内五区督导完成工作。

我市在垃圾分类示范小区组织开展了各类宣传活动,发放垃圾分类宣传图册30万余份,引导居民按照生活垃圾分类标准正确进行分类投放,组织志愿者入户宣传,确保城市生活垃圾分类示范小区居民参与垃圾分类知晓率达到100%。

同时我市完善基础设施,夯实基础设施建设,增设1486个分类垃圾箱,新配70个垃圾分类亭,新配17辆统一涂装分类运输标识的专用收运车辆。



快乐暑期趣味手工

7月24日,新华区西市场街道红旗街社区活动室,孩子们在社区志愿者的带领下做手工。当天,红旗街社区开展“快乐暑期趣味手工”活动,辖区小朋友受邀参与。大家在活动室里认识新朋友,度过快乐时光。本报记者 张鹏 摄

高考后,他们组团当志愿者

□记者 高红侠

本报讯 7月23日早上,家住曙光街一家属院的准大学生李婉莹吃过早饭,和往常一样,跟着妈妈杨秋红一起去单位,参与全国文明城市创建。

18岁的李婉莹是我市的一名高中毕业生,今年参加了高考。前段时间,她和家人忙着查询分数、填报志愿。她的爸爸是新华区创文办的一名工作人员,妈妈在新华区光明路街道迎宾社区工作。“在家闲着也没事,妈妈,我

也想成为一名社区志愿者参与创文。”前段时间,她主动请缨。

每天,李婉莹和社区工作人员一起到家属院打扫卫生,协助工作人员给电动车上牌、清理小广告和杂物。在她的带动下,她的同学、好朋友赵宗翰、查汉辉、姜海芳、庄园、郭一鸣先后报名参加志愿活动。

7月23日上午,记者在市区光明路89号院见到他们时,他们正在和社区工作人员一起清理该院的小广告、卫生死角的杂草。

“孩子们真是好样的。”一位居民

看到身穿红马甲的他们,竖起了大拇指。

“参与创文,虽然忙忙碌碌,但我感觉有意义。”赵宗翰说,他填报志愿后,在家等通知书,每天都闲,就想找点事做做,现在感觉每天的生活特别充实。

“这几个孩子干活特别卖力,值得表扬。”杨秋红说,随着我市创建全国文明城市工作的不断深入,他们经常组织工作人员和志愿者深入庭院特别是一些杂居院、背街小巷,清理杂物,打扫卫生。

城市留言板 4940000

水泥盖板破损

市民张先生来电:市区平宝大道与龙翔大道交叉口附近有一水泥盖板破损,存在安全隐患,望有关部门尽快维修一下。

下水道堵塞 油污横流

网友“叶子”留言:市区优越路西段中兴小区临街楼有一饭店的下水道堵塞,油污横流,附近居民出行不便。

红绿灯被树叶遮挡

网友“奋斗的小青年”留言:市区平安大道与体育路交叉口由南往北的红绿灯被树叶遮挡,影响视线,通行不便。

路面破损 坑洼不平

网友“婷婷”留言:市区轻工路锦绣花园小区门口的路面破损,坑洼不平,附近居民出行不便。

停车位被占

网友“鑫的希旺”留言:市区民主街的停车位被有些商户用共享单车占位置,不允许其他车辆停放,望有关部门管管。(本报热线办)